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‘Eotw N mapaywyioiun cuvdptnon f:[0,1] > R, yia tnv omoia
LoYVOoLV:

f'(x)=f(x)+e*cuvx Kal f(gj —e2,

Oewpoupe emiong tn ouvaptnon g(X)=Xx-cvvx, x<[0,x].
a) Na amodei&ete o1t f(X)=€*nux yia xe[0,x].

B) i) N pedetrioete v f wg pog v KuptdTnTA KOt v BpE(Te,
Qv UTIAPYOVV, TA ONMELN KAUTITIG TNG YPADIKNG I pAOTOONG.
i) No. peAetrioete tnv f wg mpog tn povotovia katl To akpoTaTa.

Y) 1) Na ammodei&ete OtL oL ypadLKEG TTAPAOTACELG TWV
ouvaptroewy f, g €xouv 0To KOLVS TOUG ONEID PE TETPUNUEVT
X, =0, kowvr| ebamtopévn v omoia Kot va Bpeite.

ii) Nt amroSeifete 6t f(X)>g(x), X e [o,ﬂ .

) Na amtoSeifete dtt opiletann 'yl x e {Og} KoL va Bpeite
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Av f:(0,+0)—> R kat g:R — R mapaywyiotueg
OUVAPTIOELG WOTE VA LOYVOUV :

f(g(x))a(x)=x, xeR kat f'(g(x))g'(x)=1;XX, xeR

ME g(o0)=1.
a) Na dei€ete otin edpamtopévn TG ypadIkng apdotoons g
g oto onpeio A(z,g(2)) elvar n y=g(2)x.
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B) Na amtodetyBei o1t f(x)=—, x€(0,+00) kat 6Tt givat KoiAn
X

oTO (O,e\/g] koBwg emiong étin g eivat kuptr oto R.



Y) Na Bpeite tnVv edpamtopévn g ypadiknig mapdotaong tng f
OTO ONMELO TNG UE TETUNMEV X=1.

0) No uttoAoyioete o gpfadov Tou ywplov Tov TiepLkAeieTaL
METAEV TWV ypadLlkwV Ttapactdoewy Twy f, g kat Twv eubewwv
X=1 Kot x=In3.

£) No Seifete 611 €'°%° >In3
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